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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из

Београда, за стицање 
звања дипломирани: 

економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности,

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент, за
стицање звања: дипломирани инжењер менаџмент

- Висока школа струковних студија за менаџмент 
и пословне комуникације, са смеровима: 

менаџмент трговине и маркетинга, пословних 
комуникација, угоститељства и предузетништва. 

Школарина се плаћа у више месечних рата. 
064/192-92-00 и 064/303-30-66
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ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

Следећи броj излази у петак, 26. септембра
страна 2:
- Jавни диjалог за важне градске теме
- Одговор народног посланика Милорада 

Цветановића на питање читаоца листа
страна 3:
- Врбица ниjе место за азиланте!
- Крадљивци аутомобила нас заобилазе?
стране 4 и 5:
- Обележена годишњица

освећења спомен чесме Црквенац
страна 6:
- Да ли jе Младеновац, ипак,

у медиjском мраку?
- Jош од маjских пополава насип 

на Лугу ниjе поправљен
страна 7:
- Саопштење општинског одбора

Покрета социjалиста
- У галериjи Центра за културу отворена 

изложба слика Владимира Манића
- Креативна радионица при 

младеновачком храму
страна 8:
- Спорт: Прва београдска лига, група Ц

Лига ветерана; Резултати утакмица у 
млађим категориjама

страна 9:
- Општинска фудбалска лига:

Извештаjи и резултати свих утакмица,
листа стрелаца, табела

информациjе и огласи
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Пише: Снежана Живанић

У протеклих пола године били смо
изложени терору конференција
које су снимане за јавност, док је
локална тв још била у функцији, у
којима су локални политичари
намиривали цех за рачун који је
прављен мимо јавности. Нека је то
мимо јавности. Власт од увек има
своје начине. Не било им урока.
Ипак урекли су културу јавне ре-
чи, загадили медијски простор,
уништили га и обесмислили сваку
врсту јавног обраћања. Сваки по-
кушај је чемеран. Као да воду из
суве дреновине цедите. Нема вајде
говорити.
Ипак има смисла водити јавни
дијалог на важне градске теме. Ви-
ше очију боље виде ако гледају са
добром намером. Ми смо је у јав-
ном градском  простору одавно из-
губили. Тенденциозно брљање по
лонцу, новчанику и кревету. Дис-
кредитација, јавни линч. То је на-
ша мера. Не потрајала нам таква.
Занимљиво колико се снаге троши
за борбу за (пре)власт. Конструк-
тивне и битне ствари никада не
окупе толико снаге и енергије. Да-
нас има неколико важних одлука
које као јавно мњење треба да има
и донесе наш град кроз грађанску
иницијативу за покретање демо-
кратских начина на које желимо
да партиципирамо у спречавању
онога за шта сматрамо да штети
интересима Младеновца. Као што
је то случај са азилом. Колико нас
може да се окупи на грађанском
протесту? Да ли је један штампани
медиј довољан да покрене сва ова
питања? Отвори дебату, укрсти ста-
вове, мишљења и донесе закључак

који има најмањи заједнички
именитељ око кога су се договори-
ли представници власти,опози-
ције и грађани? Или бар онај део
грађанства који жели да активно
учествује у доношењу и мењању
одлука.
На поменутим конференцијама су
се премештале политичке интриге
у круг. Владајућа већина нема кре-
дибилитет по мери опозиције и
оних који су опозиција у том тре-
нутку постали, а то је ОО ДСС-а.
Опозиција се често понаша као
морални судија и егзекутор. Пре-
компоновавање власти из које је
изашао ДСС због лоше и неуспеле
трговине одборничким мандати-
ма, дакле због неодржаног поли-
тичког обећања, постало је тема
јавне расправе у којој се окривљује
власт за прљаве и нечасне работе
и износи се  прљав веш. Све прља-
вији, да се с правом можемо упи-
тати куда све ово води.
Страначки утицај који су странке
ДОС-а вршиле кроз своје програме
је пропао. И изворни заједнички
ДОС, када се на страначке идеоло-
гије поцепао, није био појединач-
на перспектива странака, него њи-
хов међустраначки рат. Идеологије

те врсте више нема. Уништио их је
политички конфликт који су ство-
рили између себе. Утицај СНС-а
расте јер политички берићет праве
на свему ономе што демократе ни-
су урадиле. И на свему лошем што
је демократија произвела. Успут,
ресетују социјализам, који постаје
блед и све блеђи параван за сурови
капитализам који следи. Па, ко
преживи преживи. Ко не преживи,
биће му шта му Бог и добри људи
око њега из милости пруже.
На локалу нам остаје рад и труд
појединаца и друштвених група,
пре свега грађанских иницијатива
и група грађана, јер њихова снага
почива на ауторитетима који су то
постали захваљујући свом раду у
граду, углед су стицали временом,
а не преко ноћи, као поједини по-
литичари 5. октобра. То је, могло
би се рећи, перспектива која ће
штитити интересе града. Демокра-
тија као глобални републички
процес започет 5. октобра, сведен
на локал, односно младеновачку
скупштину, то нажалост није ра-
дила. Без милости је грубо нару-
шила јавно градско добро, да се с
правом и јавно можемо питати:
шта нам је од њега још остало?

младеновачки ГЛАС

На локалу нам остаје рад и труд
појединаца и друштвених група, пре 
свега грађанских иницијатива и група
грађана, јер њихова снага почива на
ауторитетима који су то постали 
захваљујући свом раду у граду, углед
су стицали временом, а не преко ноћи,
као поједини политичари 5. октобра.

Jавни дијалог на важне градске теме

Одговор посланика Милорада Цветановића
На захтев читаоца „Младеновачког ГЛАСА” питали смо Милорада Цветановића,
посланика у Скупштини Србиjе шта jе конкретно учинио по питању могућег доласка
азиланата у Малу Врбицу. Ево одговора:

Постовани господине Станковићу, врло радо ћу одговорити на питање Вашег цењеног
читаоца, вероватно на Ваше велико изненађење, обзиром да се на избор народног
посланика у Скупштину Републике Србије из редова Српске Напредне Странке, као
апсолутног победника мартовских избора,нисте ни једном речју осврнули, само из
Вама познатих разлога. Дакле евентуални долазак лица избеглих из својих матичних
земаља из мукотрпних разлога са привременим настањањењем у овом случају на те-
риторији Републике Србије је проблем не само Републике Србије него и низа земаља
у Европи. Предлози око решавања њиховог привременог настањањења и предлози
локација на којима ће они бити привремено смештени, по мојим сазнањима датирају
из 2011 год., дакле, када Српска Напредна Странка није партиципирала у власти. Об-
зиром да наши предлози нису ни могли тада да буду достављени комесаријату за из-
бегла и расељена лица, моје ингеренције да уколико и стварно Општина Младеновац
буде обухваћена таквим решењем су заиста никакве. Кажем уколико јер коначна од-
лука по мом сазнању још није донета, а да ли ће и каква ће бити, то не бих могао са
сигурношћу да Вам потврдим.

Са поштовањем
Народни посланик
Милорад Цветановић
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Србију, посебно Београд, али и
готово све земље Балкана за-
пљуснула су украдена возила
из Западне Европе! Краде се и
препродаје све - од, по злу по-
знатог „мини-кантримена“, до
најновијих „фолксвагена“ „ау-
дија“, „мерцедеса“, „ситроена“...
У овом „бизнису“ врло често
учествују и власници самих
аутомобила. То у пракси изгле-
да тако да власник прода своје
возило, новом газди да резерв-
ни кључ и сву потребну доку-
ментацију. Следећег дана, када
наводни „лопов“ стигне на

крајње одредиште, пријавиљује
се крађа. Како су нови аутомо-
били углавном каско осигура-
ни, истог момента „уцвељени“
грађанин добије надокнаду, а
осигуравајућа кућа је та која
креће у потрагу за таквим во-
зилом. Сама општина Младе-
новац је изгледа поштеђена ве-
ћих крађа, јер због беспарице
просек старости возила прела-
зи 17 година, а ни лопови по-
четници не краде кршеве. 
Од оних аутомобила који крс-
таре градом и од који "застаје
дах", лопови брзо одустају, зна-

јући ко су им власници (част
изузецима). На територији Бео-
града, као највеће полицијске
управе (покрива и Лазаревац,
Младеновац, Обреновац...), је
прошлог месеца украдено 89
возила, што је знатно мање не-
го ранијих месеци. На удару су
сви аутомобили, а пријављена
је и крађа једног трактора! 
Према европским полициј-
ским статистикама, највештији
крадљивци возила су Мађари,
Пољаци, Бугари и грађани
Србије.

Жељко Мутавџић

младеновачки ГЛАС

Свака држава у коjу „сврате” азиланти, има про-
блем са њиховим смештаjем и питањем: шта да-
ље. Већина азиланата жели да оде у неку од зе-
маља Европе. Проблем настаjе, што jе пракса по-
казала, где их у Србиjи бар привремено сместити
и бринути о њима. До сада jе њихов боравак у
Падинскоj Скели, Бањи Ковиљачи, Боговађи...
стварао проблеме локалном становништву коjи
су често протествовали и бурно реаговали. И би-
ли су у праву. 
Код нас jе проблем настао када jе стигла вест да
Комесариjат за избеглице намерава да велики
броj азиланата смести у напуштене касарне у
Малоj Врбици, у обjекат коjи се простире на ско-
ро 60 хектара. Обjекат jе 24. марта 1999. био прва
мета НАТО пакту. Сада jе неко решио да баш ту
смести азиланте, и то не без разлога. То jе нечиjа
замисао, иза кулиса, и то се ради по директиви
да се баш оваj обjекат унизи и стави потпуно ван
употребе.
Мештани Мале Врбице и околних села потпуно
су у праву што већ годину и више дана даноноћ-
но дежураjу и спречаваjу долазак азиланата. Да
будем jасан: Мала Врбица НИJЕ МЕСТО за смеш-
таj азиланата, и сваком нормалном jе то jасно. О
другима не желим да говорим. У прилог чиње-
ницама коjе даjу право мештанима jе то да с
правом бране своjе, jер многима jе ту била имо-
вина и нико нема право да се насељава, или до-
сељава, а да нема сагласност мештана и локалне

власти. Да поjасним шта се дешава тамо где дођу
азиланти. 
Потписник ових редова jе, по службеноj дужно-
сти, оперативно радио са њима, и износим оно
што се у пракси догађало. Свуда где се доселе
азиланти долази до озбиљних проблема са ло-
калним становништвом, врло често и до униш-
тавања имовине и летине, до вршења кривичних
дела крађе, силовања па и разбоjништава. Окру-
жење из коjег азиланти долазе потпуно се раз-
ликуjе, по свему, од средине где их смештаjу.
Тешко се навикаваjу на живот, климу, односе,
културу, што задаjе доста проблема. Међу њима
има и доста сумњивих људи, без идентитета и
докумената. Док се све то истражи, провери, ут-
врди, прође доста времена. Многе, много бога-
тиjе државе,  неће да их приме а они неће да се
врате одакле су дошли. Има и проблема о коjима
се ћути и не саопштава jавности. Понављам: Ма-
ла Врбица ниjе место за смештаj азиланата, а у
Србиjи би, ако већ мора, могло да се нађе много
прикладниjих и обjеката и места. 
Тврдим да иза упорних настоjања да их сместе
баш у Врбици стоjи неки скривени интерес и да
се повлаче потези супротни интересу мештана
и Младеновца. То ниjе добро. Мора се наћи за-
jеднички договор, а ако га нема, онда не би тре-
бало ни да буде азиланата у Малоj Врбици.

Ђурђе П. Радоjевић

Врбица ниjе место за азиланте

И лопови нас избегаваjу?
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Церемонија одавања почасти припадницима шкотског
санитетског особља на челу са др Елси Инглис, као и
припадницима савезничких санитетских мисија које
су током Првог светског рата стале на страну српског
народа одржана је у понедељак, 15. септембра код Спо-
мен-чесме „Црквенац". Свечаности поводом 99 година
од освећења чесме подигнуте септембра 1915. године у
знак захвалности  др Елси Ингилс и храбрим Шкот-
ланђанкама које су чиниле најјачу женску санитетску
мисију на српском ратишту присутвовали су амбасадо-
ри и представници амбасада Велике Британије, Фран-
цуске, Белгије, Аустралије, Канаде и Холандије, Мини-
старства за рад, запошљавање, борачка и социјална пи-
тања, Града Врања, председник општине Смедеревска
Паланка и Удружења која негују традицију ослободи-
лачких ратова.
Венце на спомен-чесму Црквенац положили су Денис
Киф, амбасадор Велике Британије, Лео Дас, амбасадор
Белгије, Лорен Стоквис, амбасадор Холандије, Мелинда
Рио, први секретар и конзул Амбасаде Аустралије, Оли-
вије Руане, изасланик одбране при Амбасади Францус-
ке, Марк Ходгсон, војни аташе у амбасади Канаде,
Александар Вулин, министар у Влади Србије, Зоран Ан-
тић, градоначелник Врања и представници борачких
Удружења.
Поздрављајући окупљене, Дејан Чокић, председник
градске општине Младеновац, захвалио се гостима који
су својим присуством још једном одали признање док-
торки Елси Инглис и савезничким санитетским ми-
сијама које су током Првог светског рата спасиле сто-
тине хиљада живота у Србији.
– Пре свега као Младеновчанину, онда и као председнику
градске општине Младеновац, част ми је и задовољ-
ство што смо се данас окупили на „Црквенцу” како би
још једном одали признање докторки Елси Инглис и са-
везничким санитетским мисијама. Ваше присуство
најбољи је доказа да и после 100 година од доласка са-
везничких лекара и медицинских сестара у ратом и бо-
лешћу опустошену Србију делимо исте вредности,
вредности хуманости и пожртвовања. Као појединци
и као држава, дугујемо неизмерну захвалност онима
које су током Првог светског рата спасили стотине
хиљада живота у Србији. Верујем да нећу претерати
ако кажем да многи од нас, потомци тих војника и ци-
вила отргнутих од сигурне смрти коју је донео пегави
тифус, дугујемо животе савезничким лекарима и ме-
дицинским сестрама. Да није било њих, вероватно да-
нас ни многи од нас не би били овде.Велика дела и вели-
ке људе, увек је тешко објаснити речима, али дозволи-
те ми да се још једном заједно подсетимо шта се де-
шавало пре непуних сто година у Србији. Докторка Ин-
глис је предводила Прву санитетску мисију шкотских

жена која је дошла у Србију 1914. године. Прве ратне го-
дине Србија је победама на Церу и Колубари истерала
Аустро - уграског окупатора из земље. Ипак, Србију је
убрзо напао други, подмуклији и страшнији не-
пријатељ који се није могао победити топовима и пуш-
кама. Крајем 1914. и почетком 1915. године пегави ти-
фус за само четири месеца убија 30.000 војника, преко
200.000 грађана и трећину војног санитета. Епидемија
пегавог тифуса коначно је побеђена средином 1915. го-
дине. Ту победу животом су платили многи савезнички
лекари и медицинске сестре. Винстон Черчил написао
је да ће докторка Инглис и њене медицинске сестре за-
увек сијати у историји. Одајући пошту храброј док-
торки захваљујемо се и свим савезничким лекарима,
медицинским сестрама, тим младим девојкама, непо-
знатим и обичним женама, домаћицама, мајкама и су-
пругама које су напустиле мир својих породица и дошле
у далеку и непозанту земљу. На свему што су учинили
за Србију нека им је вечна слава и хвала – рекао је Чо-
кић.
У име Владе Србије, окупљенима се обратио Алексан-
дар Вулин, министар за рад, запошљавање, борачка и
социјална питања. Он је истакао да је 1915. године
српски народ нашао невиђену снагу да диже спомени-
ке док му се држава рушила.
–  Када је 1915. године рушена престоница Србије, када
је сама Србија била комадана и раскомадана, српски на-
род је нашао нечувану храброст и снагу да подиже спо-
меник када се његова држава рушила. У тренутку када
људски живот више није значио ништа, када је имови-
на значила још мање, Срби су нечувену храброст да по-
дижу споменик пријатељима. Нису могли да знају да ће
овај споменик трајати сто година и нису могли да
знају да ће имати државу, да ће се било ко за сто година
звати и говорити српским именом, али баш зато,
уплашени да ће велико дело пријатеља из далеких зе-
маља постати предмет заборава, те 1915. године по-
кушали да отму од несреће и заборава њихов подвиг и
подигли овај споменик. Не можете не бити поносан на
народ који диже споменике у време кад му се руше куће.
На народ који у време смрти хоће да поручи својим по-
томцима како треба вредновати праве пријатеље.

Обележена годишњица 
освећења „Црквенца”
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Срби су народ навикао да своју несрећу носи сам. Срби
су свикли да о својој несрећи ћуте, да не причају о њој,
да се носе са њом како знају и умеју. Срби су навикли да
имају пуно пријатеља и да су пријатељи ретки и зато
морају бити чувани. Баш зато у време Великог рата,
срби су остали скромни пред жртвом својих пријате-
ља. Зато су своје пријатеље тако пажљиво чували. То
је наук нама и овој деци која су данас са нама - чувајте
пријатеље, правите пријатеље својој Србији, чувајте
оно велико и људско у њима, јер без њих неће бити ни
нас. Срби су данас као  и пре сто година навикли да буду
сами, да немају пуно пријатеља, али кад их имају они
их чувају, бране и памте. Нека ова генерација има бар
једног пријатеља више. Нека је слава шкотским жена-
ма и сваком пријатељу који без потребе, нужде и мо-
рања поделио то мало хлеба и пуно несреће са нама.
Ми то нећемо заборавити – рекао је Вулин.
Захваљујући на добродошлици, Денис Киф, амбасадор
Велике Британије, истакао је да његова држава изузет-
но цени то што грађани и представници општине Мла-
деновац чувају ову важну успомену.
– Велика ми је част што и ове године могу да вам се об-
ратим на дан када се подсећамо жена из британске ме-
дицинске мисије и посебно докторке Елси Инглис. Пред-
седнику Николићу, приликом предаје акредитива сам
рекао да за мене и моју породицу приче о овим британ-
кама имају посебну и личну важност. Планирамо да
током наредне четири године обиђемо сва места у
Србији у којима постоје трагови сарадње и  заједничког
живота британаца и срба из периода Првог светског
рата. Ово је наше лично и скромно ходочашће. Почели
смо у Бајиној Башти, данас смо у Младеновцу, а посе-
тићемо Врање, Сремску Каменицу, Крагујевац и Ваљево.
Желим да вас уверим да изузетно ценимо то што гра-
ђани и представници општине Младеновац чувају ову
важну успомену на докторку Инглис и преко 600 члано-
ва медицинских мисија. У тим страшним временима
борили су се против епидемије пегавог тифуса иако су
знали каквој се опасности излажу то их није поколеба-
ло.
Историја званичних односа Велике Британије и Србије
траје скоро 180 година током којих је било периода са-
везништва али и политичких размимоилажења. Свеу-
купно посматрано период између 1914. године и 1918.
године делује најинспиративније, првенствено захва-
љујући делима оваквих људи. Бројне британке ризико-
вале су сопствене животе да би помогле српским рање-
ницима и болеснима. Баш као што ми данас са вама,
својим српским пријатељима, промовишемо европске
вредности. На овом месту се морамо са поштовањем
сетити и доктора Жарка Вуковића који је својим зала-
гањем допринео да се сачува сећање на ове хероине. Иа-

ко су сви они веровали да раде само свој посао, показали
су да је поштовање међу људима оно што је највред-
није у односима наших земаља. Тиме су и нама показа-
ли прави пут. Свако од нас, у годинама које долазе, тре-
ба да да свој допринос у ономе што у чему је најбољи.
Зато вам се искрено захваљујем што негујете сећање
на њихова подвиг – рекао је Киф
Стихове песама „Полазак последњих регрута” и „Ја
идем...”, песника Живка Милићевића пореклом из
Влашке који је објавио три збирке  између 1927. и 1931.
године, говорили су Јелена Живковић, ученица Арт ме-
дије и Мијат Костић, студент Факултета политичких
наука. Песму „Тамо далеко” извела је Љиљана Миловић,
диригент и професор музичке културе. Ове године
градска општина Младеновац у сарадњи са Амбасадом
Велике Британије организовала је такмичење основних
школа под називом "др Елси Инглис - хероина човеко-
љубља".
На такмичењу су учествовали ученици из основних
школа „Живомир Савковић” Ковачевац, „Милица Ми-
лошевић” Јагњило, „Бора Лазић” Влашка, „Свети Сава”,
„Коста Ђукић” и „Момчило Живојиновић” из Младенов-
ца. Свим ученицима амбасадор је доделио поклоне, а
специјалну награду о којој је одлучивао жири који су
чинили амбасадор Денис Киф и Дејан Чокић, председ-
ник општине Младеновац, додељена је ученицима ОШ
"Бора Лазић" из Влашке за презентацију на енглеском
језику „Прича о др Елси Инглис”.

Обележена годишњица 
освећења „Црквенца”
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Кад је пре нешто више од две годи-
не одлуком општинског руковод-
ства одлучено да се укине буџет-
ска позиција за информисање би-
ло је потпуно јасно да се радило о
политичком реваншизму. Незадо-
вољни медијском кампањом, од-
носно третманом који су имали на
телевизији, која је после занимљи-
ве предигре иза затворених оп-
штинских врата отишла у руке
стварног и папиролошког купца,
чланови новоформираног оп-
штинског већа јасно су ставили до
знања политичком противнику да
не може рачунати на новчани из-
нос који је у претходном периоду
био усмераван за информисање.
После неког периода пронађено је
компромисно решење, информа-
ције из ГО Младеновац емитоване
су на на речц а чак ни сва заседа-
ња општинског парламента нису
фактурисана. Данак таквој погод-
би платили су радници вишеме-
сечним кашњењем исплате, или
боље реци, тако што су свој рад по-
свећен локалним дешавањима
претворили о волонтеризам.
Локална медијска турболентност
и данас израња из мутне колоте-

чине тако да се намеће питање: Ко
и под којим условима може доби-
ти новац намењен информисању,
ако се има у виду да на подручју
општине само РТВМ, која тренут-
но не емитује програм, има дозво-
лу радио дифузије за искључиву
локално покривеност? Не треба за-
боравити да се програм не емитује
из крајње бизарних разлога у 21.
веку а то је да општинске просто-
рије прокишњавају и да поједин-
ци, из само њима знаних разлога,
не желе да их оспособе иако је то
искључиво у њиховој надлежно-
сти. Шта је са позицијом за инфор-
мисање? Ко и колико новца сада
добија? Који су критеријуми? Да
ли је Младеновац у медијском
мраку или није?
Не тако давно на интернету осва-
нуо је снимак Свечане академије,
али не у прозводњи Радо телеви-
зије Младеновац. Појединци су
очигледно плаћени и за емитова-
ње прилога који говори о фудбал-
ском турниру у организацији кан-
целарије за младе… 
Да је телевизијски програм постао
играчка у рукама новинарских ло-
калаца, или боље рећи самозва-

них мајстора тв слике и тона који
су озбиљну професију претворили
у играоницу и испуњење живот-
них жеља, можда би се могло по-
тражити у одговору на питање: А
где сте ви то радили овај посао да
би некоме држали занатско слово?
Немојте само спомињати локалне
медије. Дајте мало искуства стече-
ног на ширем простору…Исто ва-
жи и за оне који данас говоре како
имају идеје и да могу препородти
медијску сцену и обезбедити но-
вац. Поново се намеће питање:
Ако нисте свој живот материјали-
зовали како ћете то учинити ако
вам неко и поклони медијску ку-
ћу? Данас за новинарство нису до-
вољне само идеје, већ и новац
којег немају ни локални новинар-
ски занесењаци а ни привредно
разорена младеновачка општина.
И на крају: Кад се расписује кон-
курс за расподелу новца намење-
ног информисању? Оном инфор-
мисању којем тежи сваки станов-
ник, не само Младеновца већ и
житеља Ковацевца, Велике Крсне,
Пружатовца, Међулужја…

Драган Гула Николић

Од маjских поплава
насип ниjе поправљен
Између Ковачевца и Рабровца на месту где се речица
Милатовица улива у Луг постоје два оштећења насипа
који брани овај део комасационог подручја од поплава.
Први је ширине око два метра и у време највишег во-
достаја реке у мајским поплавама ту је планирано на-
прављен отвор за изливање воде како би се заштитили
објекти и пољопривредна домаћинства. Нешто ниже
оштећење насипа је преко петнаест метара и ту је на-
бујали Луг однео и део пута, а њиве су прекривене ка-
меном и туцаником. 
У разговору са Небојишом Матејићем, чланом Штаба
за ванредне ситуације градске општине Младеновац
сазнали смо да је ниво воде Луга нешто мало нижи од
обрадивих површина на месту пробоја и само јача ки-
ша и бујице са околних брда, довешће до плављења сто-
тине хектара. Надлежност над уређењем речних токова

на територији наше општине је Србија вода и Београд
вода. Од великих мајских поплава је прошло више од
три месеца, а насип још увек није поправљен, истиче
Матејић и предложио је да се под хитно обавесте над-
лежне службе да санирају оштећења насипа како би се
избегле штете на имовини и домаћинствима. - ЈКП
Младеновац има механизацију и ресурсе да затвори
оштећени насип, међутим неопходна су стручна лица
која би надгледала радове, јер то нису обични, свако-
дневни радови насипања и младеновачки комуналци
нису обучени за то. Матејић истиче да су дописи Србија
и Београд водама требали да се упуте много раније, јер
када крену јесење кише од радова нема ништа, пошто
је машинама отежан приступ а и материјал за затвара-
ње оштећеног насипа је немогуће довести. Иначе, кише
које су ових дана падале највише проблема задале су
житељима Карађорђеве улице која је најнижи део гра-
да и радничком насељу код Керамике где су грађани
пумпама избацивали воду из дворишта.

Жељко Мутавџић

Да ли jе Младеновац у
медиjском мраку?



19. СЕПТЕМБАР 2014. /  7

младеновачки ГЛАС

Саопштење општинског одбора
Покрета социjалиста
Анализирајући последица одлуке са предходне седнице Скуп-
штине Градске општине Младеновац,ОО Покрета социјалиста
обавештава младеновачку јавност да је политичка вртешка вла-
дајуће већине постала тесна за све који су жељни власти. Како
на поменутој вртешци има 14 места (11 чланова Општинског ве-
ћа и три помоћника), а потребе да би се сачувала већина су сва-
ког дана све веће, општинска власт је формирала и клупу са ре-
зервним играчима. И то не би било тако страшно да и ти резерв-
ни играчи нису добро плаћени. Они се мењају на неколико ме-
сеци, исцрпени и уморни од напорног рада. Седну на клупу и
чекају следећи круг. Колико има места на резервној клупи не
знамо‚ али знамо да нас ова вртешка кошта више од 30.000.000
динара годишње. Нека сваки Младеновчанин направи рачуни-
цу, шта би са овим новцам могло да се уради у нашој општини.
Иначе вртешка се редовно подмазује како би издржала још који
круг. Поставља се питање да ли ми Младеновчани то можемо да
издржимо?

Изложба слика Владимира Манића 

Изложба слика покојног младеновачког сликара Владимира Манића под нази-
вом „Обликовање душе” отворена је 15. септембра у галерији Фоаје, Центра за
културу Младеновац. Изложба је отворена до 30. септембра. Владимир Манић
рођен је 1957. године у Младеновцу. Дипломирао је на Академији прмењених
уметности у Београду и специјалистичке студије конзервације у Фиренци.
Још као студент почео је да се бави рестуарацијом фресака и икона због чега
је у неколико наврата боравио на Светој Гори. Као рестауратор радио је у на-
ционалном музеју у Стокхолму, предавао на Универзитету Упсала, радио у Не-
мачкој, Француској, магистрирао конзервацију и рестаурацију зидног сликарст-
ва на Академији у Фиренци.
Докторирао је на старим сликарским техникама на Америчком институту за
конзервацију у Вашингтону, а као један од највећих познавалаца ове области
предавао на водећим светским универзитетима. Био је члан тима америчког
института Смитсонијан, Удружења ликовних уметности Шведске Краљевске
Академије и америчког института за конзервацију/AIC/. Радио је као предавач
на Тринитy колеџу у Ирској, где је предавао конзервацију технике средњвеков-
ног сликарства. У Америци је осликао 23 цркве, а бавио се дизајном, рестуара-
цијом и конзервацијом. Преминуо је 2013. године.

Креативна радионица при младеновачком Храму

Oбавештавамо Вас да ће при нашем Храму бити организована креативна
радионица коју ће водити Тања Глишић. Сви који буду желели (независно
од узраста) ће у радионици учити да израђују крстиће, медаљоне, магнете
за фрижидере, чиније, свећњаке итд. Полазници ће савладати разне тех-
нике, а радионица је бесплатна. Намеравамо да израђене предмете про-
дајемо у хуманитарне сврхе и тако помажемо чланове наше заједнице,
којима је помоћ неопходна.
Деца и одрасли се могу пријављивати у младеновачкој Цркви или на на-
шем ФБ профилу. Благовремено ћемо Вас обавестити о почетку рада наше
креативне радионице. Видимо се!

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви

Петак, 19. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист 
Богородици Тројеручици

Субота, 20. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије

Недеља, 21. септембар 2014.
8.00 часова – Литургија 
(Рођење Пресвете Богородице – 
Мала Госпојина)
18.00 часова – Вечерње

Понедељак, 22. септембар – 
четвртак, 25. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Петак, 26. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист 
Богородици Тројеручици
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Прва београдска лига, група Ц

Неменикуће - Ковачевац  0 : 4  (0:2)
Недеља, 14. септембар. Терен у Ђуринцима. Гледа-
лаца: 50. Судија: А.Кастратовић 6,5. Стрелци: М.Бу-
лат у 2, 43. и 73. и А.Булат у 55. минуту. Жути кар-
тони:Ђукић, Гајић, А.Булат, Цветић, Вукићевић.  
Ковачевац: Милошевић 7,5, Ђукић 7, Гајић 7, А.Бу-
лат 7,5, Вукићевић 7, Цветић 7,5 (Петровић -), Бог-
дановић 7, Микичић 7, М.Булат 8 (Миленковић -),
Максимовић - (Лукић 7), Алексић 7,5. 
Ковачевчани су тек у четвртом колу освојили прве
бодове. У дербију зачеља лако су савладали Неме-
никућане. Хитроноги Милан Булат уписао је хет
трик и био најбољи појединац на терену. Најлепши
гол постигао је у 73. минуту када је са ивице каз-
неног простора тукао лопту под пречку.

Пударци  - Велика Крсна  0:2  (0:1)
прекид у 67. минуту   
Недеља, 14. септембар. Гледалаца: 50. Судија:
Н.Павловић 7. Стрелац: Младен Миливојевић у 28.
и 65. минуту. 
Велика Крсна: Д. Марковић 7, Ристић 6,5 (Јовано-
вић -), Стајић 7, Вићовац 6,5, Живковић 8, Гајић 7,
Младен Миливојевић 8, И.Марковић 7,5, Ми-
лојевић 7, Лејић 7,5, Милан Миливојевић 7. 
Гости су голове постигли после вешто изведених
контри,  а мрежу је оба пута затресао запажени
Младен Миливојевић на асистенцију брата Мила-
на. Утакмица је иначе имала неславан крај. Фуд-
балер Пудараца Јанковић ударио је судију па је
уследио прекид. Велика Крсна ће меч добити
службеним резултатом.

Пиносава - Село Младеновац  5:1  (3:0) 
Недеља, 14. септембар. Гледалаца: 50. Судија: Д.
Мартиновић 7. Стрелац за Село Младеновац: Раду-
новић у 47. минуту.
Село Младеновац: Грковић 5,5, Д.Стевановић 5
(Анђелковић -), Милошевић 5, Војиновић 5, Коста-
диновић 5,5, Нововић - (Милановић 5,5), Ратковић
5 (Андрејевић -), Матић 5, Радуновић 6, Стеванче-
вић 5,5, Добросављевић 5.
Индиспонирана екипа Селомладеновчана дожи-
вела је у селу под Авалом бродолом. Грковић је ка-
питулирао у четвртом и 12. минуту, а мрежа му се
затресла и уочи одласка на одмор. На почетку дру-
гог полувремена, Радуновић је на асистенцију Ми-
лановића смањио резултат, пошто је послао лопту
у десни угао. Домаћин је после сат игре стигао до
4:1 ударцем са беле тачке, а „петарда" је пукла два
минута пре краја меча за заборав.

Влашка  - Винча  /Утакмица је одложена јер је те-
рен био натопљен водом и нису постојали нормал-
ни услови за игру.

Пето коло (недеља, 21. септембар): Село Младено-
вац - Подунавац (10 сати, терен Радничког ПДМ),
у 16 сати: Космај - Влашка, Ковачевац - Лештане,
Велика Крсна - Неменикуће.

Млађе селекције

Прва омладинска лига Београда: 
Бродарац 2 - ОФК Младеновац 1:4 (стрелци за ОФК
Младеновац: Ф. Петровић 3, Крстић) 
Друга кадетска лига Београда (група Б): 
Младеновац - Палилулац 9:0 (Андоновић 4, Костић,
Јовановић, Селенић, Гајић, Стојковски), 
Друга пионирска лига Београда (група В): 
ОФК Младеновац - Степојевац вага  2:1 (Дабић, Да-
видовић)
Лига млађих пионира Београда (група Б): 
Институт - Шумадија 1962 (Ј) 4:2 (Јовановић два);
група В: Раднички ПДМ - Борац (О) 6:0 (Јанковић два,
Милојевић, Лучић, Жигеровић, Ристић). 

У суботу, 20. септембра, на терену Радничког ПДМ
одиграће се комплетно прво коло Општинске лиге
петлића: Раднички ПДМ - Ковачевац, ОФК Студент
- Село Младеновац, Велика Крсна - ОФК Младено-
вац, Влашка - Неменикуће.

Прва лига ветерана Београда 

ОФК Младеновац  -  Винча  4:1  (2:0) 
Понедељак, 15. септембар. Терен Радничког ПДМ.
Судија: Д.Чокић. Стрелци за ОФК Младеновац: Јак-
шић у 23, Бајић у 41, Милосављевић у 76. и Р.Крстић
у 84. минуту.   
ОФК Младеновац: Берисавац, Цветковић, Јовичић,
Јанићијевић, Р. Крстић, Ж. Крстић, Јакшић, Милосав-
љевић, Бајић, Унчанин, Танасковић. Још су играли:
Ненадовић, Лукичић, Грујић, Митровић. Тренери:
Грубор и Ђорић. 

Ветерани клуба са Селтерса приказали су квалитет-
нију игру од ривала из Винче. Најлепши гол на утак-
мици постигао је Милосављевић сјајним шутем из
слободног ударца са 20 метара.

1 ТОРЛАК 4 2 2 0 8:1  8
2 ВИНЧА 3 2 1 0 8:2  7
3 СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 4 2 1 1 8:7  7
4 ПОДУНАВАЦ (Ритопек) 4 2 1 1 7:6  7
5 КОСМАЈ (Раља) 4 2 1 1 6:6  7
6 ПУДАРЦИ 3 2 0 1 8:6  6
7 ПИНОСАВА 4 1 2 1 10:7  5
8 ВЕЛИКА КРСНА 3 1 2 0 5:3  5
9 ДУНАВАЦ (Гроцка) 4 1 2 1 4:4  5
10 ХЕРОЈ 1925 4 1 1 2 3:5  4
11 КОВАЧЕВАЦ 4 1 0 3 5:7  3
12 ЛЕШТАНЕ 4 0 3 1 2:4  3
13 ВЛАШКА 3 1 0 2 3:9  3
14 НЕМЕНИКУЋЕ 4 0 0 4 4:14  0
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Напредак (М)  - ОФК Младеновац  2:5  (1:1)
Недеља, 14. септембар. Гледалаца: 150. Судија: С.Стевановић
7. Стрелци: Ф.Јанковић у у 45. и Н. Крстић у 86. за Напредак,
а В. Николић у 43, Пантић у 55, 78. и 90. и Стеванчевић у 59.
минуту за ОФК Младеновац. Жути картони: А. Јанковић, Сто-
лић, Ђорђевић (Напредак), Пантић, Спасић (ОФК Младено-
вац).Напредак: Ђорђевић 5,5, Недељковић 6 (Танасијевић 6),
Н.Крстић 7, Митровић 5,5, А.Јанковић 5,5, А.Арсенијевић 6,
Столић 5,5, Перишић 6, Ристић - (М. Арсенијевић -, Јовановић
6), Ф.Јанковић 7, С.Јанковић 6,5.
ОФК Младеновац: Рачић 6,5, Жујевић 7, Ђорђевић 7, В.Нико-
лић 7,5, Јевић 7, Тутуновић 6,5 (Марковић -), Стеванчевић 7,
Стевановић 7, Крстић 6,5 (Пантић 8), Лакићевић 7, Спасић 6,5
(Гајић -). 
На одмор се отишло са нерешеним резултатом, јер су Међу-
лужани  добро парирали доскорашњем српсколигашу у
првом полувремену. У наставку је заблистао омалени напа-
дач Жељко Пантић постигавши три гола.

Иванча  - Напредак (Д)  1:0  (1:0) 
Недеља, 14. септембар. Гледалаца: 15. Судија В.Журовски 7.
Стрелац: Стевановић у 36. минуту. Жути картони: Н.Мијаи-
ловић (Иванча), Д.Стевановић (Напредак). 
Иванча: Миловановић, Ф.Мијаиловић (Н.Мијаиловић), Д. Ра-
довановић, Милојевић, В.Арсић, А.Р.Милошевић (Б.Радова-
новић), Јанковић, Милановић (Јовановић), Деспотовић, С.Ар-
сић, Стевановић. 
Напредак (Д): Марко Ристић, Аврамовић, Глишић, Богосав-
љевић, Ивковић, Младеновић, Стевановић, С.Радовановић,
М.Радовановић, Мијаиловић, Мирко Ристић.
Домаћин није искористио казнени ударац у једанаестом, али
је у 36. минуту преко Марка Стевановића  стигао до победо-
носног гола. Дубоњци нису имали резервне играче.

Шумадија 1962 (Ј)  - Слога  3:1  (2:0)
Недеља, 14. септембар. Стадион „Јасик”. Гледалаца: 20. Судија:
З.Ћеримовић 7,5. Стрелци: Лакићевић у 11, Филиповић у 15.
и Војиновић у 48. за Шумадију 1962, а Љубисављевић у 73.
минуту за Слогу. Жути картони: Вујић, Лакићевић (Шумадија
1962), Бојанић, Јанковић (Слога). Шумадија 1962: Стоисавље-
вић, Обрадовић (Делић), Михаиловић, Докић, Лазаревић
(Живковић), Весић, Ђедовић, Филиповић (Секулић), Лакиће-
вић, Вујић, Војиновић. 
Слога: Чокић, С.Обрадовић, О.Обрадовић (Миленковић), Ми-
лишић, Јанковић, Вићовац, Ст. Стојановић, Н. Стојановић,
Павловић, Пауновић (Љубисављевић), Бојанић.
Млади Јагњилци су предвођени тренером и центарфором
Иваном Лакићевићем већ на почетку другог дела утакмице
стигли до високог вођства. Коначан резултат поставио је ре-
зервиста тима из Граница Милош Љубисављевић.

Марковац  -  Борац  1:0  (1:0)
Недеља, 14. септембар. Игралиште: „Царево поље”. Гледалаца:
50. Судија: М.Живановић 6,5. Стрелац: С.Станојевић у 44. ми-
нуту. Жути картони: Радојевић, Ж.Добричић, Обрадовић
(Марковац), Радојевић, Ескић(Борац). Црвени картон: Јанко-
вић (Марковац) у 85. минуту. 
Марковац: Д.Добричић, Ж.Добричић, Обрадовић, Радојевић
(Трифуновић), Лекић (Пуповац), Маринковић, Лазаревић,

С.Станојевић, Ратковић (М.Станојевић), Лазовић, Јаковљевић.
Борац: Н. Јанковић, Марковић, Радивојевић, Миленковић,
Смиљанић, М.Јанковић, Јовановић, Недељковић, Мили-
војевић, Вујичић, Ескић.    
Америћани су у госте дошли са једанаест играча и нису реа-
лизовали пенал у 38. минуту. Казна их је стигла уочи самог
одласка на одмор.

Омладинац  - ОФК Студент  10:1 (7:1)
Недеља, 14. септембар. Гледалаца: 30. Судија: Н.Игњатовић 7.
Стрелци: Јовић у 5, М.С.Милошевић у 10. и 29, Жујовић у 12,
18, 31 и 50, Васиљевић у 22, Ћебић у 48. и Арсић у у 73. за Ом-
ладинац, а Павловић у 26. минуту (пенал) за ОФК Студент.
Жути картон: Чокић (ОФК Студент). 
Омладинац: М.В.Милошевић -, Пантелић 7, Ћебић 7,5, Ми-
лићевић 7,5, Јовић 7,5, Васиљевић 7,5, Мијаиловић 7 (Ђикић
7), Жујовић 8,5, М.С.Милошевић 7 (Баралић 7), Спасић 7,5, Ђу-
ров 7 (Арсић -). 
ОФК Студент: Љубисављевић 5, Јовановић 5, Васиљевић 5, Чо-
кић 5, Арсић 5, Грујић 5, Милосављевић 5 (Јанковић 5), Тодо-
ровић 5,5, Чавић 5, Влајић 5 (Поповић 5,5), Павловић 5,5 (Пан-
тић -). 
Полетни Рајковчани су младеновачким „академичарима"
уписали „банку” у индекс! Капитен Омладинца Жељко
Жујовић био је нерешива енигма за сасвим збуњене дефан-
зивце гостију.

Табела: Шумадиjа 1962 (J) 9, ОФК Младеновац, Слога (Г),
Напредак (М) и Марковац по 6, Омладинац (Р) 4, Иванча 3,
Шепшин, Борац (А) и Студент по 1 и Напредак (Д) без бодо-
ва.

Листа стрелаца: 
Н. Крстић (Напредак-М) и Жујовић (Омладинац)  по 5, Пан-
тић (ОФК Младеновац) 3, Војиновић, Ђедовић (Шумадијија
1962), Јовић, М.С.Милошевић (Омладинац), С.Обрадовић, Ми-
ленковић, Н.Стојановић (Слога), Мирко Ристић (Напредак -
Д) по два гола...

Четврто коло ( субота, 20. септембар, у 16 сати): ОФК Младе-
новац - Омладинац; недеља, 21. септембар: ОФК Студент -
Марковац ( у 13 сати, терен Радничког ПДМ), у 16 сати: Слога
- Иванча, Борац - Шумадија 1962, Шепшин - Напредак (М),
слободан је Напредак (Д).

ОФК Младеновац

Спортске стране припремио:

Милосав Б. Влаjић

Општинска фудбалска лига



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ приземље куће, нена-
мештена, код „Лапиних”. Греjање
на струjу. Цена по договору.

011/8236-407, 063/429-446

ИЗДАJЕМ стан у „Драпшину”, на
дужи период, 43м2. Очуван и
сређен.

011/8238-619, 065/614-19-38

ИЗДАJЕМ односно примам на
стан жену или жену са дететом.
Коришћење целе куће, налази се
у Влашком Пољу.

061/686-79-41

ИЗДАJЕМ стан у центру града,
40м2, намештен.

011/7746-784, 060/074-67-84

ИЗДАJЕМ собу, посебан улаз,
мокри чвор и греjање.

060/355-45-67

ИЗДАJЕМ стан у породичноj ку-
ћи у центру Младеновца.

063/348-308

ИЗДАJЕМ мањи jеднособан стан
у згради код Спортског центра.
Комплет намештен, греjање на
струjу. Цена по договору.
064/086-54-66, 064/078-11-40

ИЗДАJЕМ више станова у улици
Краља Александра Обреновића
броj 91.

011/8233-826, 063/240-303

ИЗДАJЕМ ИЗДАJЕМ двособан
стан 60м2, ненамештен, улица Ву-
ка Караџића, близу маркета ДИС.
ТА греjање. Плаћање по дого-
вору. 060/192-05-98

ИЗДАJЕМ стан 82м2 на првом
спрату, две терсе, централно гре-
jање, полунамештен.
063/113-19-26, 063/802-07-76

ИЗДАJЕМ двособан комфоран
стан 70м2 , полунамештен, каб-
ловска ТВ, паркет, 10 минута од
центра града.

011/4069-942, 061/247-94-23

ИЗДАJЕМ три намештене собе
са употребом кухиње и купатила
у приземљу породичне куће,
преко пута хотела Селтерс.

064/997-88-82

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаила Миловановића, код Спорт-
ског центра.

064/142-30-51

ПРОДАJЕМ трособан стан 65м2,
у насељу „Тозино воће”. Могућа
замена за мањи уз вашу доплату.

061/112-84-86

ПРОДАJЕМ стан 45м2, у насељу
„25. маj”, централно греjање,
четврти спрат, улица Михаила
Миловановића 41/19, ниjе укњи-
жен. Цена договор.

011/8231-962, 063/820-10-01

ПРОДАJЕМ стан 45,5м2, добра
локациjа, високо приземље, гре-
jање на гас, укњижен, кабловски
интернет, интерфон, видео над-
зор, телефон, паркинг.

064/179-27-44

ПРОДАJЕМ стан 31м2, у улици
Вука Караџића 57/22. Хитно!

011/8233-091, 064/447-63-82

ПРОДАJЕМ стан 31м2, у улици
Вука Караџића 57/22. Хитно!

011/8233-091, 064/447-63-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, телефон, у одличном ста-
њу. Цена по договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
57м2 на високо приземље, две
терсе, подрум, ТА греjање, каб-
ловска ТВ, интернет, уграђена
изолациjа спољних зидова, ук-
њижен, близу ДИС-а, вртића,
основне и техничке школе. Цена
26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ стан површине 48м2,
код Спортског центра, први
спрат. Има терасу и подрум,
централно греjање. Цена 30.000€.

065/442-05-66

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две тера-
се, подрум. Има уградну кухињу
и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 45м2, на петом
спрату у улици Краља Петра I на
тргу. Има централно греjање,
ПВЦ столариjу, телефон, клима
уређаj, подрум. Реновиран и ук-
њижен. Власник.

064/856-00-16

ПРОДАJЕМ стан 60м2, у улици
Михаила Миловановића. Укњи-
жен, централно греjање, две
терасе, подрум, пети спрат. Цена
28.000€. Повољно, хитно.

064/993-20-03
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Продаjем 
приземну стамбену зграду са два двособна стана по 50м2 нето

површине (може поjединачна куповина), од коjих jе jедан
претворен у локал са помоћним обjектом од 70м2. Решење за
реконструкциjу и доградњу стамбеним простором гласи на
160м2. Плац 5,5 ари, улица Шкотских сестара 1, преко пута

школе „Свети Сава”. Може замена за Београд или црногорско
приморjе. Идеално за инвеститоре.

063/317-024, 063/325-153



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
965    Naselje Tozino voće, 45,5m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten  . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254  Kosmajska, 52m2, III sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.200 €
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1267  Naselje „Dedinje”, 56m2, II sprat, TA, za renoviranje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1275  Naselje „25. maj”, 135m2, II sprat, duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90.000 €
1276  Naselje „Tozino voće”, 82+38m2, duplex, gas, nedovršen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58.000 €
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ПРОДАJЕМ двоипособан стан
код ДИС-а на „Дедињу”. Први
спрат, две терасе, подрум, каб-
ловска, интернет, телефон, гас
доведен до стана. Цена по до-
говору.

063/438-419

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ двособан стан 46,24
+10м2 тераса у улици Михаjла
Миловановића, на првом спрату.
Укњижен.

064/374-73-42

ПРОДАJЕМ стан 56м2, у улици
Михаjла Миловановића 16, са
два ара плаца и гаражом. Хитно,
повољно.

061/255-04-49

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двособан стан 48м2,
трећи спрат, лифт, нов. Греjање
на гас, паркет, тераса, подрум,
паркинг. Изузетан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање.

065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање,
клима, два WC-a и купатило, ви-
део интерфон, кабловска ТВ,
блиндирана улазна врата. Центар

града код зелене пиjаце и парка.
Цена 56.000€ или мењам за ма-
њи у Београду.

061/187-60-41, 061/187-60-42

ПРОДАJЕМ jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа.

063/197-28-81

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€. 063/665-793

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”. 064/270-52-31

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”. 063/223-384

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
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рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2

на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен.
Без улагања, новиjа градња.
Може замена за гарсоњеру.
Улица Михаjла Миловановића,
код Спортског центра. 

064/142-30-51

ПРОДАJЕ се jавним надметањем
по други пут, у судници 2 суда у
Младеновцу, 25. септембра
2014. у 10 часова, половина куће
у центру Младеновца и полови-
на дворишног плаца, са посеб-
ним улазом у стан од 80м2. По-
четна цена jе 30% од процењене
вредности некретнине у продаjи,
6.757 евра у динарима. Закључак
о продаjи на огласноj табли Суда
и интернет страници суда:
www.ml.os.sud.rs, elektronska og-
lasna tabla, nekretnine, broj pred-
meta: i2576/2010

011/8257-344, 064/687-60-64

ПРОДАJЕМ приземну кућу 50м2

са 7 ари плаца. Комплетна ин-
фраструктура, са централним
греjањем на гас и чврсто гориво.

Гаража, помоћна просториjа и
шупа за складиштење угља или
дрва. Цена по договору.

011/7742-374, 064/282-44-63

ПРОДАJЕМ стару кућу са окућни-
цом и бунаром у Међулужjу.
Струjа, телефонски прикључак,
асфалт до куће и улично светло.
Плац jе 65 ари. Пожељно виде-
ти, 400 м. од Дома.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу,
Дринска улица 28, 200м2 на 5 ари
плаца, 2,5 км од града. Струjа,
вода и сва инфраструктура, има
четири нивоа, грађена од фасад-
не цигле. Цена 48.000€.

011/6235-218, 064/340-96-66

ТРАЖИМ инвеститора са улогом
од 50.000€ за уређење зграде од
345м2 за дом за стара лица. Ка-
мата 10% годишње и учешће у
послу. Корисници дома биће стр-
ана лица.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ или мењам кућу за
стан у Младеновцу. Кућа се нала-
зи у Влашки, има 120м2, има
плац од 10 ари и гаражу, теле-
фон, интернет, вода, струjа и кли-
ма. Цена по договору.

061/686-79-41

ПРОДАJЕМ кућу 345м2 са 28 ари
плаца, укњижена 1/1, трофазна
струjа, телефон, интернет, бунар-
ска вода са хидрофором, 6 соба,
дневна соба и кухиња, краj маги-
стралног пута Младеновац-То-
пола, на 10 км од Младеновца
(Марковац). Само 30.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу стару и нову и
помоћну зграду. Удаљено 6 км од
града. Има струjу, воду и теле-
фон.

060/423-04-68

ПРОДАJЕМ кућу од 180м2+згра-
да, потребна детаљна поправка.
Уз кућу плац 90 ари на равном.
Има вода, струjа, централно
греjање. Налази се поред главног
пута, повише рибарнице „Ша-

ран”. Jако лепо место са доста
воћа близу куће. Могућност до-
говора око плаћања.

064/302-74-50

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ две приземне куће са
гаражом, 50+56+20м2 гаража.
Насеље Селтерс бања, улица
Милеве Марић 16, на плацу од
10 ари. Телефон, гас, вода, кана-
лизациjа и кабловска. Укњижене.

063/8217-201

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу 100м2 и помоћ-
ну зграду 30м2 на плацу од 50 ари
у Jагњилу код Младеновца. Све
jе укњижено и легализовано са
комплетном инфраструктуром.

063/284-346

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу од 40м2 у
Америћу са 23 ара плаца. тро-
фазна струjа и бунар. Договор.

064/323-24-84

ПРОДАJЕМ викендицу и 20 ари
плаца. Кораћица - Парлоге.

064/074-78-12

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€.

064/111-12-32
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СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2

+10м2 тераса, укњижен, улица
Михаjла Миловановића, први
спрат - за стан у центру око Дома
здравља и пиjаце.

064/374-73-42

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по до-
говору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 10 ари,
ограђен, урађен темељ. Крагуjе-
вачка улица, „Жокића пут”. Комп-
летна инфраструктура.

061/688-21-28

ПРОДАJЕМ њиву од 53 ара по-
више Хаjдук Вељкове улице, 500
метара од „Ротора”. Поред ас-
фалта, струjа, телефон, дозвоље-
на градња. Договор.

011/6304-479, 060/630-44-79

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од
тога jе 15 ари шуме. Налази се
код магистралног пута Младе-
новац - Крагуjевац, 100 метара
после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, поред главног пута.
Цена 4.500€, могућа блага корек-
циjа. 065/889-16-52

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у на-
сељу „Драпшин” код рампе, улаз
са две стране асфалтног пута. По-
вољно.

011/8231-756, 064/573-56-83

ПРОДАJЕМ плац код карауле у
Међулужjу, 8,71 ар.

011/8233-826, 063/240-303

ПРОДАJЕМ плац у Кораћици 31
ар, Петкаjски краj.

011/6231-474 (звати увече)

ПРОДАJЕМ њиву од 80 ари у Ко-
вачевцу, близу „Мисине” ливни-
це. Гас, телефон, вода, струjа.

063/520-309

ПРОДАJЕМ кућевни плац од 8
ари са две куће, стара 24м2 и
друга од чврстог материjала од
70м2. На плацу има струjа, уве-
дена вода, телефон и прикључак
за гас.

063/314-468

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари 1 км
ка Село Младеновцу. Вода, стру-
jа, улично светло, асфалт до пла-
ца.

064/194-46-14

ПРОДАJЕМ плац од 19 ари у Ме-
ђулужjу, погодан за све намене.
Ограђен, раван, укњижен. Град-
ска грађевинска зона, поред пла-
ца асфалт, струjа, градска вода,
близина школе, вртића и град-
ског превоза. На 500 м од магис-
тралног пута Београд-Крагуjевац.
Цена 1000€ по ару.

066/879-09-96, 065/231-45-11

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у
Влашки. Градска вода, струjа,
улично светло, аутобуско стаjа-
лиште, 5 км од Младеновца.

063/282-085

ПРОДАJЕМ плац од 7 ари код
Дома у Међулужjу. Дозвољена
градња.

011/6235-387, 060/131-22-79

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ПРОДАJЕМ  локал 17м2 + мокри
чвор у згради Графике. Може за-
мена за гарсоњеру. Договор.

064/394-05-08

ПРОДАJЕМ  локал у центру Мла-
деновцу, зелена пиjаца, погодан
за све намене. 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ  локал 22м2 у улици
Jанка Катића 12. Цена 19.000€.

063/165-02-29

ИЗДАJЕМ  локал 20м2 на булева-
ру, фризерски салон „Филип”.

011/8233-324, 062/849-95-20

ИЗДАJЕМ  или продаjем продав-
ницу, локал, од 75м2 у центру
Амерића, са комплетном опре-
мом.

011/7746-784, 060/074-67-84

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024
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ИЗДАJЕМ  локал - гарсоњеру  од
22м2, преко пута паркинга код
пиjаце. Могућност продаjе.

063/165-02-29, 064/054-23-23

ИЗДАJЕМ  локал од 10м2 у центру
Младеновца. Посебно телефон,
струjа, вода и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  локал од 24м2 у цент-
ру града. 063/253-417

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ  JУГО 55, 1998. годиш-
те, бели, бензин-гас, регистрован
до марта 2015. У супер стању, без
улагања. Цена 740€.

011/6235-218, 061/290-50-67

ПРОДАJЕМ  акумулатор Варта
100Ан, гаранциjа jош 28 месеци.

060/140-84-34

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ оградицу за бебе, као
нова, душек за бебе и колица. 

011/8235-595, 065/535-56-29

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење,
двосед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ шпорет Смедеревац
9, дубоко ложиште, коришћен 3
месеца. 

011/8235-595, 065/535-56-29

ПРОДАJЕМ ТА пећи: Магнохром
од 2,5 и 3,5кW и Елинд од 2,5 и
4кW. Исправне, у одличном ста-
њу. Повољно. 

011/8223-206, 064/305-46-10

ПРОДАJЕМ телевизор Самсунг.
Цена 3000 динара. 

011/8220-338

ПРОДАJЕМ ТА пећ Елинд 2,5кW.
Цена по договору. 

011/8238-541

ПРОДАJЕМ ТА пећ од 6кW, стара
5 година, у одличном стању. 

061/686-79-41

ПРОДАJЕМ пећ на чврсто гориво
Крека весо, половна. Повољно. 

011/6232-999, 064/198-37-20

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм и ситом за просеjавање браш-
на на електрични погон. Може да
меље и пшеницу, кукуруз и ос-
тале житарице врло квалитетно.
Цена 500€.

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ фрезу Мио стандард
Хонда 3000 са папирима. Одлич-
на. 060/140-84-34

ПРОДАJЕМ ливадско балирано
сено. Повољно.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ фрезу ИМТ 506SX,
мало коришћена, са точковима,
огртачем и рото копачем. Хитно
и повољно. 064/968-68-38

ПРОДАJЕМ балирану детелину,
суву, квалитетну.

011/8239-126, 064/359-92-09

П О С А О

ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала бих дете
или стариjу баку у Младеновцу.

063/806-64-01

БРИГА И ПОМОЋ око старих или
дементних особа. Вишегодишње
искуство.

062/849-52-30, 064/333-69-83

ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала би ста-
риjе особе, чистила куће, ста-
нове. Само озбиљне понуде.

060/416-20-38

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА са више-
годишњим искуством у раду са

стариjим особама бринула би о
њима. 060/138-75-11

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ топлу и хладну витрину
за брзу храну, 1500€, добре и очу-
ване и душек 180цм, 60 цм широк,
очуван, као нов, 250€.

063/788-83-40

ПРОДАJЕМ компjутер за 40€.
064/499-38-43

ПРОДАJЕМ изношене коке носиље
старе годину дана. 011/8236-886

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до
30 цм. дужине, довозим; домаћа ра-
киjа од шљиве и комова од грожђа,
350 динара литар, од каjсиjе 500 дин.
литар.

011/8212-590, 063/782-84-82
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар



Имате потребу да убрзате темпо. У
овој недељи долазите до изражаја и
постајете брутално искрени. Многи ће
можда побећи из вашег окружења, али
је вама свеједно. Што на ум то на друм
је ваша парола. И неће се испоставити
као лоша. Желите да ствари доведете у
ред, бар са људима који су вам битни
или вам се тако чине. Многи имају
потребу да иду у приватне воде и за сада
само мислите о томе. Биће прилика и за
то у наредним недељама. Требало би
неке ствари коначно да оставите иза
себе. Ово се нарочито односи на заузете.
Планете на сваку партнерову реч и то
без конкретног разлога. Појачао се страх
од самоће који осећате као потребу за
већом слободом у вези.

Прво, водите рачуна коме шта при-
чате. Нешто што кажете у поверењу
некоме кога сматрате блиским вам се
може обити о главу. Брине вас финан-
сијски део, а требало би да се усмерите
на наплату неког дуга (приватно или
пословно). У тежој су позицији они који
се баве приватним бизнисом. Не би
требало да паничите - наредна недеља
вам доноси извесне срећне околности.
Све ће се решити у право време, односно
у последњем тренутку. Преиспитујете
се. Заузети осећају нестабилност у
тренутном односу. То ће вас отерати у
неку страствену везу. И када то по-
кренете - осећај сигурности изостаје.
Схватите шта је суштина ваших осећаја
који вас оптерећују.

Издржали сте најтежи период, али
се стрпите још мало и уздржите од
импулсивних реакција. Осећате се као
Калимеро, али некако тешко доказујете
да сте у праву. Изненада се неке окол-
ности мењају и ваша реч постаје битна.
Брзо ћете заборавити тешке ствари и
крећете даље. Још сте хаотични па бу-
дите обазриви ако правите крупне про-
мене. Сатурн је у вашем знаку и потребно
је мало стрпљења да бисте дошли до
циља. Прошлост има важан утицај на
тренутна дешавања. Јавља вам се неко
из прошлости, могућа је тајна веза или
веза с неким из другог места, нова
познанства су приказана кроз кармичке
везе. А ви нисте сигурни шта вам је чи-
нити - ког год да сте статуса.

Како дани пролазе тако ћете бити
смиренији. Притисак јењава и поправ-
љају се односи са сарадницима и шефо-
вима. Али, требало би уравнотежити
неке ствари. Сузбијте импулсивност и
не прихватајте на прву лопту оно што
вам се нуди а наизглед је повољно. Људи
који вам прилазе у овој недељи имају
извесне скривене намере. Може доћи до
позитивних промена које иду брзо и за
вас неочекивано. И емотивни део се
битно поправља. Опуштенији сте и
отворенији за нове приче. Слободни могу
да упознају некога ко је вероватно млађи,
несвакидашњих интересовања и веома
пријатног изгледа. Партнер има више
времена да се бави вама. Присутна је
љубомора.

Као и обично, ви се лудо забављате.
У овој недељи сте оптерећени обавезама
да ћете тешко остати нормални. Све став-
љајте на папир и покушајте боље да се
организујете. Потребна вам је подршка
других па се ослоните на обећања која
су вам дата. Не препоручују вам се веће
финансијске трансакције и потписивање
уговора. У свему ономе што вам је битно
- треба вам још један пар очију да све
провери. Желите да останете независни
и да имате могућност избора. Ово важи
и за слободне и за заузете. Заузети ће
имати конфликте с партнером до викен-
да. Вољена особа ће тешко пратити ваше
промене расположења и захтеве. Боље
је да се повучете дате неки изговор за
слабију комуникацију до тада.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Недељама сте напорно радили па се
тај тренд наставља и током ове. Додуше,
расејанији сте него обично, тако да би
требало да поведете рачуна о томе, наро-
чито ако се бавите приватним послом
или сте шеф. Финансије вам озбиљно
осцилирају током овог периода. Не саве-
тује вам се подизање кредита или веће
позајмице. Биће пријатних изненађења
када су финансије у питању али вас
очекују и неки непланирани трошкови.
Слободни припадници знака могу да
пропусте неке добре прилике. Заинте-
ресоваће вас нека особа из прошлости
која се враћа у ваш живот склопом чуд-
них околности. Заузете очекује мирнији
период. Несугласице су везане за финан-
сије или ваше време проведено на послу.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Полако схватате своју позицију и
потенцијале. Околности на послу су и
даље нестабилне, али ви имате могућ-
ност да се добро снађете у гужви. Ово
нарочито важи за оне које се баве при-
ватним послом. Увећавају се приходи,
али и трошкови. Нека већа улагања су
могућа током ове недеље (у некретнине,
производњу и слично). Ви знате шта
желите, али је ваш план тренутно пре-
амбициозан. Много тога је оствариво,
још само да направите контакте. Спрем-
ни сте да флертујете и освајате. Нови
контакти вас очекују на сваком кораку,
а враћа вам се и неко из прошлости.
Свакако ће се до краја недеље пронаћи
неко ко ће одржати вашу пажњу и ви
полако крећете да се заљубљуjете.

Посао: Све што се односи на ино-
странство и странце вам је и даље повољ-
но. Можете битније стабилизовати свој
финансијски део. Поведите рачуна са
ким послујете и под којим условима.
Намеће вам се нешто од чега врло брзо
можете да имате штету. Нешто вам се
ради иза леђа, па ослушните мало ко шта
прича. Избегавајте партнерства и веће
позајмице, нарочито пријатељима. На
емотивном плану вам није досадно.
Слободни уживају у пажњи и размишљају
како да направе компромис. Особа која
је заинтересована за вас се не уклапа
потпуно у оно што желите. Не бисте ни
да жртвујете слободу зарад нечега за
шта мислите да није право. Заузете оче-
кује доста ситних свађа до викенда.

Притискају вас осећаји које не мо-
жете да дефинишете. Забринути сте око
неких даљих дешавања на која тренутно
не можете да утичете. Само полако. Све
ћете решавати у своје време. Ви сте знак
коме је битна пословна и материјална
позиција, па ће вас то највише и бринути.
Неће вам бити лоше. Само се стрпите да
се неке ствари дефинишу у наредних
пар недеља. Нисте претерано распо-
ложени за нова познанства која под-
разумевају тактичност. Својим ставом
одбијате потенцијалне партнере. Веро-
ватно ћете у њима видети и неке особине
особа са којима сте били у вези. То вас
држи до викенда, а онда се нагло отва-
рате и имате потребу за новином. Зау-
зети су у фази ћутања.

Ситуација на пословној сцени се на
неки начин стабилизује. Имате више
времена за дневна задовољства, а то
ћете осетити у новчанику. Можете напре-
довати или покренути неки нови про-
јекат. Бар ће се причати о неким пози-
тивним променама које следе, а ви ћете
бити део њих. Можете више радити за
друге или помагати, али вас то неће
оптерећивати. Можда сте сувише опуш-
тени - ипак поставите неке границе. И у
емотивном делу сте потпуно својеглави.
Слободни имају избор, али је проблем
што обе особе нису везане за ваше место
боравка. Свакако вам неће бити лоше, а
задовољавајући компромис је могућ
крајем недеље. Ситуација се смирује у
другој половини недеље.

Крути сте у комуникацији са сарад-
ницима. То има корене у неким пређаш-
њим лошим искуствима којих се при-
сећате. Немате разлога да толико стра-
хујете. Већина неће бити баш распо-
ложена за рад. Пријаће вам да промените
нешто у свом радном окружењу. Не
враћајте се на старо, било у смислу
контаката или послова. Не иницирајте
расправе и осамите се у тренуцима када
осетите појачану нервозу. Проћи ће и
то. Страхови су присутни и на емотивном
плану. Преиспитујете се, желите нешто
да мењате а не знате откуд толико не-
задовољство. Све вам се чини много те-
жим него што јесте. Ваше тренутно
преувеличавање може довести до сукоба
с вољеном особом.

од 19. до 26. септембра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 465
четвртак, 25. септембар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Посао вам некако иде од руке и неће
вас пуно бринути. Извесне повољне пос-
ловне прилике вам следе кроз прија-
тељства. Прихватите нечију понуду да
вам на неки начин помогне. До вас долазе
вести о неким дешавањима које нисте
могли потпуно да пратите. Имате
наклоност и особа на положају. За вас
нема пуно бриге. Старе љубави и даље
имају велики утицај у вашем емотивном
животу. Нисте сигурни шта бисте са
особом која се поставља више као при-
јатељ. У другој половини недеље нешто
може да се преломи. Потребно је да
останете оптимистични и престанете да
играте игру коју намеће потенцијални
партнер. Заузети имају хармоничан
однос.
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